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 Наша країна переживає зараз дуже складні часи. В умовах введення в 

Україні воєнного стану,викликаного збройною агресією росії, освітяни - на 

своєму освітньому фронті. Працюють сумлінно, відповідально ставляться до 

виконання посадових обов’язків і вже цим наближають перемогу. 

      Система виховної роботи закладу заснована на ідеї педагогіки 

життєтворчості, сприяє розвитку особистості студента, створенню ситуації 

успіху та самореалізації , виховання справжнього патріота України.    

     Основою виховного процесу у закладі є людина як найвища цінність. 

 ВИХОВНУ ДІЯЛЬНІСТЬ СПРЯМОВАНО ЗА ПРИНЦИПАМИ:  

▪ системності; 

▪ національної спрямованості; 

▪ гуманізації та демократизації; 

▪ творчої діяльності; 

▪ самостійності і самореалізації; 

▪ врахування інтересів, запитів різних категорій студентів. 

  

ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС РЕАЛІЗУЄТЬСЯ В ПРОЦЕСІ:  

▪ освітньої  діяльності; 

▪ позааудиторної діяльності; 

▪ роботи органів студентського самоврядування; 

▪ взаємодії з батьками.  

       Виховна робота у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий 

коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка» у 2022/2023 навчального року була 

спрямована на виконання завдань, поставлених Конвенцією про права 

дитини, Законом України «Про освіту», Законом України «Про фахову 

передвищу освіту», Закон України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству», Національною доктриною розвитку освіти в 

Україні, Державною цільовою соціальною програмою національно-

патріотичного виховання на період до 2025 року (постанова Кабінету 

Міністрів України від 30 червня 2021 року №673), Державною соціальною 

програмою «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про 

права дитини» на період до 2022 року, методичними рекомендаціями з 

деяких питань організації в закладах освіти виховної роботи, наказів, листів.  



 

Управління виховною роботою у закладі здійснюють заступник 

директора з виховної роботи, практичний психолог, працює методичне  

об’єднання класних керівників. 

Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних 

ключових напрямів: 

•         військово-патріотичне виховання; 

•         громадсько-правове виховання; 

•         екологічне виховання; 

•         художньо-естетичне виховання; 

•         родинно-сімейне виховання; 

•         моральне виховання; 

•         профорієнтаційне виховання; 

•         превентивне виховання 

•         формування здорового способу життя; 

•         розвиток творчих здібностей. 

Та відповідно до основних орієнтирів виховання: 

•         ціннісне ставлення до себе; 

•         ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

•         ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

•         ціннісне ставлення до праці; 

•         ціннісне ставлення до природи; 

•         ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

        Основною метою у вихованні студентів у 2022-2023  навчальному році є 

продовження формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, 

духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам 

Батьківщини та асоціальним впливам, вміння вирішувати особисті проблеми, 

творити себе і оточуючий світ. 

        Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на 

засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, 

забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку 

особистості, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина 

України і світу, підготовка студентів до свідомого вибору сфери 



 

життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання 

дітей. 

Навчальний  2022-2023 рік розпочався не у простих умовах. Війна, повітряні 

тривоги, укриття.   

  В сьогоднішніх реаліях, під час повномасштабної війни, на жаль, дуже 

часто оголошується повітряна тривога.  Тому вкрай важливо свідомо 

ставитись до свого життя та здоровʼя, оволодівати життєвими навичками 

безпечної поведінки, вміти діяти в різних ситуаціях, приймати правильні 

рішення при виникненні різних обставин. Усі учасники навчального процесу 

дотримуються правил щодо оголошення повітряної тривоги. Знання правил 

безпеки допоможе уникнути загрози і врятувати життя.   

  Діємо згідно алгоритму дій, спускаємось у сховище, де перебуваємо до 

завершення повітряної тривоги. Викладачі  та студенти на початку 

навчального року були ознайомлені з порядком дій у разі повітряної тривоги, 

були проведені навчальні заняття.  Також класними керівниками була 

проведена роз’яснювальна робота щодо правил поведінки в укритті. 

Унавчальних корпусах розміщені позначки «Укриття». 

 Практичний психолог надає учасникам освітнього процесу 

психологічну підтримку.   

 Дотримуємось всіх правил та рекомендацій. Віримо в ЗСУ та нашу 

перемогу 

       Виховна робота в 2022-2023 навчальному році направлена на створення 

сприятливих умов для всебічного розвитку студентів, їх адаптації в соціумі, 

формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння 

морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в 

собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення 

самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань 

українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на 

формування правової культури, негативного ставлення до протиправних 

діянь, розвиток студентського самоврядування, співпрацю з батьками, з 

закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями. 

Виклики сучасного суспільства ставлять перед системою освіти 

завдання виховати громадянина-патріота нової формації (ініціативну 

особистість продуктивно-діяльнісного типу, яка бачить перспективи своєї 

держави, готова відстоювати її інтереси). Основним документом щодо 

національно-патріотичного виховання підростаючого покоління є Стратегія 

національно- патріотичного виховання дітей та молоді, затверджена Указом 

Президента України . 

     Основним напрямком з виховної роботи стало національно-патріотичне 

виховання молоді,  превентивне та сімейне виховання, а у практику виховної 

роботи були введені нові  нормативні документи, спрямовані на захист прав 

дітей шкільного віку, на безпеку їх життєдіяльності та вшанування традицій 

боротьби за соборність і незалежність України,  а саме:  Указ Презедента 

України  Про  Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в 

Україні  на період  до 2025 року . 



 

        Для  реалізації  проблемної  теми  було  розроблено  план  виховної  

роботи, який  охоплює  всі  напрями  виховання,  включає  в  себе  

календарні,  традиційні  свята коледжу,  різноманітні  заходи. На  

позакласних  заходах  класні  керівники  виховують  національну  

самосвідомість,  патріотизм,  формують  фізичну  та  екологічну  культуру,  

здоровий  спосіб  життя. 

    З  метою  поширення правових  знань,  підвищення  рівня  правової  

освіти,  профілактичної  та  превентивної  роботи , а також забезпечення  

повноцінного  розвитку молоді,  охорони  та  зміцнення  здоров’я,  

формування  фізичних  здібностей  особистості у 2022-2023 навчальному 

році було  проведено такі заходи: 

⮚ Свято першого дзвоника. 

⮚  Проведення інструктажів з учасниками освітнього процесу «Як 

діяти у випадку тривоги». 

⮚ Проведення інформаційної хвилинки для студентів «Як діяти у 

разі сигналу тривоги? Куди бігти? Найближче укриття у вашій 

місцевості». 

o Проведення Веселих стартів. 

⮚ Проведення тижня протидії булінгу. 

⮚ Профілактичні заходи з ПДР в рамках Всеукраїнської акції 

«Увага! Будь уважним на дорозі» . 

⮚ Концерт, приурочений Дню працівників освіти. 

⮚ Проведення тижня знань з основ безпеки життєдіяльності. 

⮚ Заходи до Дня Українського козацтва і Дня захисника України.   

⮚ Виховні години «Ми – роду козацького діти, землі української 

цвіт».     

⮚ Проведення місячника благоустрою. 

⮚ Міжнародний день толерантності. Виховні години 

«Толерантність повинна стати ознакою вашого життя» 

⮚ Лекторій до Дня відповідальності людини 

⮚ День Гідності та свободи. «Герої не вмирають, вони живуть у 

наших серцях» 

⮚ День пам’яті жертв голодомору.  Акція «Засвіти свічку» 

⮚ Всесвітній день боротьби зі СНІДом. Акція «Червона стрічка» 

⮚ День Збройних Сил України 

⮚ Міжнародний день пам’яті жертв геноциду. Вшанування їхньої 

гідності і попередження цих злочинів. 

⮚ День вшанування учасників ліквідації наслідків на 

Чорнобильській АЕС. 

⮚ Лекторій на тему «Ми віримо в сили ЗСУ» 

⮚ Патрітично-виховнй захід із представниками військової частини 

Нацгвардії України. 

⮚ Проведення інструктажів безпеки: «Безпека під час зимових 

канікул». 

⮚  День Соборності. 



 

⮚  День Героїв Небесної Сотні.Акція «Ангели пам’яті». 

⮚ Проведення місячника благоустрою. 

⮚ Захід «Кобзарю! Знов до тебе я приходжу, бо ти для мене совість 

і закон». 

⮚  Міжнародний День пам’яті трагедії на Чорнобильській АЕС. 

⮚  Захід пам’яті, присвяченому вшануванню загиблого героя, 

випускника коледжу. 

⮚ Проведення повторних  інструктажів з учасниками освітнього 

процесу «Як діяти у випадку тривоги» 

⮚ Проведення онлайн-занять «Правила поводження з 

вибухонебезпечними предметами» 

⮚  Міжнародний День Пам’яті Чорнобиля. Години спілкування «Сум і 

біль Чорнобиля» 

⮚ День пам’яті та примирення. «Пам’ятаємо.Перемагаємо. Ніколи-

знову».   

⮚ День пам’яті жертв політичних репресій. 

⮚  Проведення інструктажів безпеки: «Безпека під час літніх канікул» 

⮚ Випускний вечір 

Результати роботи публікувалися на сторінці нашого коледжу на сайті 

закладу, у Фейсбук, Інстаграм. 

На постійному контролі знаходиться відвідування студентами коледжу.       

Заходи, які були проведені, спрямовані на підвищення ефективної 

діяльності, активізацію діяльності педагогічного та студентського колективів 

в напрямку правових знань та правової пропаганди із запровадженням 

інноваційних методик профілактики правопорушень. 

Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у 

країні та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання 

контролю за студентами стало особливо гостро. Тому адміністрація коледжу 

тримала на постійному контролі пересування колективу школи. Класними 

керівниками налагоджений тісний контакт з кожним студентом, членами 

його родини.   

 

 

Рада профілактики правопорушень. 

         Значну  увагу  приділяли роботі Ради профілактики правопорушень, 

профілактиці булінгу  у середовищі коледжу  та  роботі  з  попередження  

випадків  торгівлі  людьми. Питання з профілактичної роботи з 

попередження правопорушень та злочинів серед студентів розглядалися: на 

нарадах при директорові, на засіданнях методичного об’єднання класних 

керівників, на засіданнях комісій з поселення. 

           Особливу увагу приділяли роботі з попередження булінгу. Було 

проведено ряд заходів практичним психологом  Войчюк Ю.В. (Звіт роботи 

практичного психолога додається). 

 Протягом навчального року відбувається постійний контроль за 

студентами, які проживають у гуртожитку класними керівниками, 



 

практичним психологом, мною відповідно до графіку відвідування 

гуртожитку №22. 

     Усі заходи сприяють поліпшенню умов навчання, розвитку та виховання 

студентів. Зі студентами коледжу, схильними до девіантної поведінки та 

пропусків навчальних занять без поважних причин, проводиться планомірна 

робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною діяльністю . 

 Протягом 2022-2023 н.р. проводилися захоплюючі екскурсії у 

Геологічному музеї коледжу на постійній основі завідувачем – Прокопцем 

В.В.. 

      Приділялася увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, 

боротьбі з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та 

пропаганди здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, 

відповідно до річного плану роботи проводилися тематичні заходи. У 

коледжі розроблено наскрізну систему бесід та тематичних годин з 

морально- правового  виховання. Під час виховних годин класні керівники 

застосовували активні методи роботи, використовували методику 

колективної творчої діяльності. 

      Формування ініціативної, здатної приймати свідомі рішення особистості 

неможливе без широкого залучення студентів до управління справами 

коледжу через участь в органах студентського самоврядування. Його модель   

має цілеспрямовану, конкретну, систематичну, організовану і прогнозовану 

за наслідками діяльність. Робота самоврядування налагоджена таким чином, 

що кожен його член має доручення (постійні, тимчасові).           

      У закладі  розвинена  діють гуртки: баскетбольний, тенісний,  гри в шахи, 

учасники яких є призерами спартакіади «Під золотими куполами Печерська».   

  Аналіз виховної роботи показав крім позитивних сторін і ряд проблем, 

які потребують подальшого удосконалення і вирішення в наступному 

навчальному році: 

• посилення контролю за відвідуванням студентами навчальних занять; 

• удосконалення форм проведення годин спілкування та впровадження 

системи психологічної діагностики виховного процесу в коледжі; 

• посилення щодо профілактики правопорушень серед студентів; 

 

У зв’язку з цим класним керівникам та практичному психологу 

рекомендовано: 

- здійснювати діагностику ціннісних орієнтацій та рівня вихованості 

студентів, що полегшить їм планування виховної роботи. 

- творчо підходити до планування своєї роботи, працювати над підвищенням 

свого методичного рівня, активніше вивчати теоретичні питання стосовно 

проблем сучасного виховання та застосовувати їх на практиці; 

- у роботі використовувати форми і методи, що сприяють вихованню 

громадської активності студентів; 

- виявляти та застосовувати найбільш результативні форми і методи 

виховання; 



 

- вивчати умови проживання студентів і своєчасно інформувати про 

проблеми в сім’ях адміністрацію коледжу: 

- використовувати наступні інноваційні форми і методи впливу на виховання 

студентської молоді в процесі роботи: диспути, соціально-психологічні 

тренінги, ранки-діалоги, екскурсії, практичні заняття . 

 

Проаналізувавши виховну роботу ВСП «Фаховий коледж 

геологорозвідувальних технологій Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка» за 2022/2023 н.р слід зазначити, що  значна частина 

здобувачів освіти були залучені до участі у різноманітних виховних заходах. 

Педагогічний колектив коледжу доклали багато зусиль, щоб виховувати 

справжніх громадян України, людей, спроможних увійти у нове життя та йти 

обраним шляхом. 

  

  

Заступник директора  

з виховної роботи          ___________    Тетяна ВОЙНОВСЬКА 

  

 

 

 


